
Naše skúsenosti z mobility Erasmus+ 

Študenti našej školy sa v rámci programu Erasmus+ zúčastnili prvej mobility v Litve – v meste 

Klaipėda. Svoje skúsenosti následne prezentovali žiakom kvarty, kvinty a sexty, čím podporili 

šírenie povedomia o možnostiach programu Erasmus+ a inšpirovali spolužiakov k zapojeniu 

do medzinárodných mobilít. Súčasťou prezentácie a bola aj koláž a video zachytávajúce 

priebeh pobytu a najzaujímavejšie aktivity. 

Mobilita bola realizovaná v súlade s cieľmi akreditovaného projektu Erasmus+ KA121 (2025–

2027), najmä s cieľom 1 – rozvoj digitálnych zručností pri spracovaní výstupov projektových 

aktivít a zdokonalenie sa v cudzích jazykoch. Žiaci sa zapájali do interaktívnych hodín, kvízov 

a práce s digitálnymi nástrojmi. Zároveň rozvíjali STEAM kompetencie prostredníctvom 

laboratórnych aktivít, exkurzií a environmentálnych programov, posilnili anglický jazyk v 

reálnych komunikačných situáciách a prehlbovali environmentálne povedomie. 

Program zahŕňal aj mestský kvíz, návštevu vedeckého centra Mokslo Sala, hodiny chémie a 

fyziky s elektrolýzou, ako aj exkurzie do Litovského morského múzea, delfinária, Národného 

parku Kuršská kosa. Významnou aktivitou pre našu školu bolo peer-to-peer šírenie skúseností 

z tejto mobility, kde účastníci s nadšením prezentovali svoje zážitky formou interaktívnej 

diskusie. Žiaci vystupovali ako aktívni poslucháči, zapájali sa do otázok a diskusie a stali sa 

potenciálnymi budúcimi účastníkmi Erasmus+ mobilít, motivovaní reálnymi skúsenosťami 

svojich rovesníkov. 

Účastníci mobility uviedli, že im skúsenosť priniesla výrazný osobnostný rozvoj, najmä v 

oblasti samostatnosti, zodpovednosti a schopnosti riešiť úlohy v medzinárodnom prostredí. 

Zároveň ocenili možnosť spoznať novú kultúru, spoliehať sa na vlastné schopnosti a získať 

väčšiu sebadôveru v komunikácii v cudzom jazyku. Veľké poďakovanie patrí aj prezentujúcim 

študentom za zdieľanie ich skúseností, inšpiratívny prístup a motiváciu pre budúcich účastníkov 

mobilít. Tešíme sa na ďalšiu príležitosť v rámci programu Erasmus+. 

 


